

Table with 4 columns: 代码, 简称, 收盘, 涨幅, % 简评. Lists various stocks and their performance on June 22nd.

法院院长与女纪检书记同房 同处一室1小时,都干了些啥?



21日下午,一段视频监控录像在网上流传,视频显示,襄阳市樊城区法院院长范海涛与该院女纪检书记柳华梅在某宾馆同处一室达1小时。疑似当事人范海涛承认视频中的男子是他本人,但拒绝告知两人在房间内的情况。记者22日了解到,中共樊城区委已明确表示,将尽快查清事实真相。

当事人之一范海涛。

1 院长与女纪检书记同处一室1小时

视频显示,一名身穿黄色上衣的年轻女子于4月10日14时04分进入了某宾馆前台的摄像视频范围。办好入住手续后,宾馆的15号摄像头拍到了这名字幕标示为“襄阳市樊城区纪检书记柳华梅”的女子,于14时09分进入了宾馆某房间。

当日14时15分,该宾馆前台的摄像视频显示,一名字幕标示为“院长范海涛”,身着衬衣的男子进入大堂,径直进入电梯。随后,15号摄像头拍到男子下了电梯,在宾馆走廊来回走动几番后,于14时17分走进“柳华梅”的房间。

视频显示,当日15时20分,“院长范海涛”走出大堂离开宾馆,15时27分,“柳华梅”离开房间到前台办理了退房手续。

2 当事人承认开房 拒绝透露房内情况

记者网上搜索发现,这段视频始发于“酷6”网站,上传于11天前。面对这段视频,一些网民留言表示费解:“有啥大案要案,需要开房密谈吗?”

22日19:40,记者致电疑似当事人范海涛。问及网上视频中是否本人,女性是否柳华梅,范海涛犹豫了一下,说:“是本人。柳华梅也是。”但他表示“视频是通过剪辑了的,与事实不符”。他说,“是有些人在背后造谣中伤我。有小人在背后诬告。”

记者追问房间里一小时内到底发生了什么事情,范海涛并未回答,只说“谢谢关心”,随后挂断电话。

3 中共樊城区委表示将迅速调查

襄阳媒体人士称,之前未听说有相关部门启动对范的违纪调查。

记者22日从湖北省襄阳市樊城区相关部门了解到,就网传视频涉及樊城法院院长范海涛一事,中共樊城区委已明确表示,正视网传消息,尽快查清事实真相。

官方消息说,中共樊城区委已成立联合调查专班,迅速调查,并将根据调查情况进行认真处理。(据《新京报》等)



网上流传的视频截图。

“微博开房门”男主角 谢志强被撤职

身陷“开房门”的不止这位法院院长,此前,江苏溧阳市卫生局长谢志强“微博直播开房”一事在网上也炒得沸沸扬扬(详见昨日本报A4版)。记者昨日获悉,这位“开房门”男主角已经被撤职。

22日下午,中共溧阳市委召开常委会,研究决定撤销谢志强溧阳市卫生局党委委员、副书记职务。同时经溧阳市第十四届人大常委会第二十二次会议表决通过,撤销谢志强市卫生局局长职务。这是当地主管部门对卫生局局长谢志强“微博直播开房”事件第三次作出处理。

此前,中共溧阳市委于21日下午召开常委会,研究决定,对谢志强作出撤销党代会代表资格、停职检查、接受组织调查等三项处理意见。(钟欣)

“微博炫富门” 女主角身份成疑

微博上除了“开房门”,还有“炫富门”。

21日,新浪微博上一个名叫“郭美美Baby”的网友颇受关注,这个自称“住大别墅,开玛莎拉蒂”的20岁女孩,其认证身份居然是“中国红十字会商业总经理”,其真实身份也众说纷纭,有网友称她是中国红十字会副会长郭长江的女儿,由此引发部分网友对中国红十字会的非议。但在接受记者采访时,郭长江表示自己压根就没有女儿,红十字会也没有所谓的“商业总经理”这种职位。

“今天小白限行把小MINI开出遛遛一开着有点不习惯。”这是“郭美美Baby”22日凌晨发布的一条微博。早在此之前,其微博中就已发布了一系列的“炫富”内容。1991年出生,刚满20岁,脸庞稚嫩,打扮时髦,再加上名包、名车、别墅,“郭美美Baby”迅速成为网民关注的焦点。

年轻、名车、豪宅……使得网民很难将其与红十字会这样的慈善组织联系在一起。还有网友将其与中国红十字会副会长郭长江联系起来,“建议查查是啥关系”,直接影响了网民对中国红十字会的信任度。

22日上午,记者拨通了中国红十字会副会长郭长江的电话。一接听者提起微博上“郭美美Baby”的名字,郭长江不禁笑出声来,“她根本不是我的女儿,我压根就没有女儿。”对于“郭美美Baby”微博上注明的“红十字会商业总经理”的头衔,以及她后来辩解的“红十字会商会”,郭长江明确表示,中国红十字会没有这两个机构,也没有这样的职务。(东方)



“郭美美Baby” 微博上的照片。

心脏病、高血压、高血脂、糖尿病、肝病、术后体虚、失眠、肿瘤、健忘等疾病患者注意了一

冬虫夏草 补贴新政策出台

优先向中老年人发放每人每年3600元中老年健康产品补贴 即日起开始领取

西藏将冬虫夏草誉为“百药之王”的圣药,能治百病,延年益寿。传统吃法(煲汤、煨粉、泡酒)服用量大,费用高,大多数患者只能望而却步。

这种新吃法吸收率高,药用功效发挥到最高值,大大降低服用量及服用成本,真正成了让大多数人都吃得起的冬虫夏草。 康复患者亲身体验 吃冬虫夏草 各种慢性病好的快 护心养脑 血液垃圾的清道夫:清除血液垃圾,降血脂,降血压,改善造血机能,营养心肌,恢复血管弹性,改善循环;保护心脑血管,防治心脑血管病复发。 消除糖尿病并发症:恢复胰岛功能,解决视物模糊、虚汗乏力、头晕等并发症。 肾虚、胃痛、失眠、不孕症等 痰喘、老慢支等肺病良方:一周咳嗽减轻,3月恢复支气管功能,病痊愈不复发。

各种慢性病的良药:对各种妇科病、失眠、更年期综合症、肝病、胃病等慢性病。 固本培元:藏域冬虫夏草胶富含大量超氧化物歧化酶,能消除自由基,活化细胞,补虚益气,平和阴阳,抗老回春,增强机体免疫力,是中老年人的最佳保健用药。 藏域冬虫夏草胶服用药补助3600元优惠名额有限 即日起接受申请 针对看病难,吃药贵等现实情况,西藏慈善基金会、藏文化慈善基金会联合西藏野生冬虫夏草研究与开发中心,面向全国开展“爱心中国·健康夕阳红”大型公益活动,由基金会向每位中老年人提供每年3600元用药补助,西藏野生冬虫夏草研究与开发中心提供产品支持,并由保险公司对藏域野生冬虫夏草胶的质量、疗效进行验证,患者可放心领取。

山东省首批申领名额已确定 请我市患者尽早报名领取 若您或家人正在遭受心脑血管疾病,高血压,糖尿病,肝病等痛苦,请拨打电话 89157560报名,领取藏域【冬虫夏草胶】。 补贴名额有限报名人数众多,望广大患者抓紧时间报名领取!每人最多领取3至6个月用量! 山东省补贴电话:0531-89157560 82190177 西藏野生冬虫夏草研究与开发中心

西藏野生冬虫夏草研究与开发中心

